



दिल्ली कैपिटल्स की ताकत है कई युवा खिलाड़ी

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। दिल्ली की टीम बीते साल नए नाम और ब्रांड के साथ सामने आई। दिल्ली डेयरडेविल्स की टीम दिल्ली कैपिटल्स बन गई। दिल्ली की टीम में कई युवा खिलाड़ी हैं। उनकी टीम की बल्लेबाजी भारतीय बल्लेबाजों पर ज्यादा निर्भर है। यह उसके लिए अच्छी बात है। दिल्ली की टीम बीते साल प्लेऑफ में पहुंची। टीम की कोशिश इस बार पड़ाव पार करने की होगी और उसके पास ऐसा करने की क्षमता भी है। **ताकत:** टीम दिल्ली कैपिटल्स के पास मजबूत बल्लेबाजी है। टीम के पास शिखर धवन, पृथ्वी साव, श्रेयस अय्यर, ऋषभ पंत और शिमरॉन हेटमायर जैसे आक्रमक बल्लेबाज हैं। इसके अलावा मार्कस स्टॉयनिस भी हैं जो निचले क्रम में तेजी से रन बना सकते हैं। गेंदबाजी की बात करें तो रविचंद्रन अश्विन और अमित मिश्रा के रूप में उनके पास अनुभवी स्पिनर्स हैं। रिकी पॉन्टिंग टीम के मुख्य कोच हैं और वह एक लाजवाब रणनीतिकार हैं।

मौके टीम के पास मजबूत बल्लेबाजी है जो किसी भी गेंदबाजी आक्रमण की धज्जियां उड़ा सकती है। वह कोई भी स्कोर बना सकती है और किसी भी स्कोर को हासिल कर सकती है। टीम के पास अच्छे स्पिनर्स हैं जो दुबई की धीमी और घूमती पिचों पर काफी प्रभावी हो सकते हैं। ऋषभ पंत और अजिंक्य रहाणे के लिए यह सीमित ओवरों की भारतीय टीम में अपनी जगह पक्की करने का एक अवसर हो सकता है।

वॉर्नर की अगुवाई में सबसे संतुलित है सनराइजर्स हैदराबाद

क्रिकेट

प्रेक्टिस मैच खेलने से चाहर फायदा होगा और वह मैच के लिए तैयार होंगे

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज)

नई दिल्ली। शानदार शीर्ष क्रम, बेहतरीन स्पिन आक्रमण और डेविड वॉर्नर जैसा आक्रमक कप्तान। इंडियन प्रीमियर लीग की सबसे संतुलित सनराइजर्स हैदराबाद एक बार फिर प्लेऑफ के चार प्रबल दावेदारों में से होगी। मुंबई इंडियंस या चेन्नै सुपर किंग्स जैसी हार्ड प्रोफाइल टीम नहीं होने के बाद सनराइजर्स किसी से कम नहीं है क्योंकि उसके पास शानदार कोचिंग स्टाफ है।

इसमें ट्रेवर बेलिस, वीवीएस लक्ष्मण और मुथैया मुरलीधरन जैसे महान पूर्व खिलाड़ी शामिल हैं। ये तीनों आईपीएल की सफल टीमों के डगआउट में रह चुके हैं और इनका अपना कद बहुत ऊंचा है। कप्तान

चेन्नै की टीम कई तरह की मुश्किलों का सामना कर रही है



के रूप में इस सत्र में वापसी करने वाले डेविड वॉर्नर के रूप में सनराइजर्स के पास करिश्माई कप्तान है, जो अपने दम पर मैच जिताने का मादा रखता है।

चार साल पहले वॉर्नर की कप्तानी में सनराइजर्स ने खिताब जीता था

और वह तीन बार ऑरेंज कैप हासिल कर चुके हैं। पिछले सत्र में जॉनी बेयरस्टो और वॉर्नर ने कई रिकॉर्ड तोड़े जिनमें आईपीएल के इतिहास की सबसे बड़ी साझेदारी का रिकॉर्ड भी शामिल है।

दोनों अपने दम पर टीम को

नॉकआउट तक ले गए थे। वॉर्नर ने 12 मैचों में 692 रन बनाए जिसमें 8 अर्धशतक और 1 शतक शामिल था। वहीं बेयरस्टो ने 10 मैचों में एक शतक और दो अर्धशतक के साथ 445 रन जोड़े। सनराइजर्स के पास भारतीय तेज गेंदबाज भुवनेश्वर कुमार जैसा तेज गेंदबाज और अफगानिस्तान के टी20 कप्तान राशिद खान के रूप में वर्ल्ड क्लास स्पिनर है। उनके अलावा गेंदबाजी का जिम्मा सिद्धार्थ कौल और शाहबाज नदीम संभालेंगे।

सनराइजर्स के बल्लेबाजी क्रम में हालांकि उतनी गहराई नहीं दिख रही। वॉर्नर और बेयरस्टो के नाकाम रहने पर दारोमदार पूरी तरह से मनीष पांडे और केन विलियमसन पर आ जाएगा। टीम ने बाएं हाथ के बल्लेबाज विराट सिंह जैसे युवाओं पर भरोसा किया है, जिसने सैयद मुश्ताक अली ट्रॉफी में 343 रन बनाए थे। बल्लेबाजी हरफनमौला अभिषेक शर्मा और भारत के अंडर 19 कप्तान प्रियम गर्ग भी टीम में हैं।

मुंबई इंडियंस के कैप में दिखे अर्जुन तेंडुलकर, फैंस बोले- नेपोटिज्म

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज)

नई दिल्ली। आईपीएल की डिफेंडिंग चैंपियन मुंबई इंडियंस इस बार अपने 5वें खिताब की तैयारी जमकर कर रही है। मुंबई की टीम अपने साथ नेट बोलरों को भी यूई ले गई है, जो वहां उनकी टीम के बल्लेबाजों को बैटिंग प्रैक्टिस में सहयोग करेंगे। नेट बोलरों में एक नाम महान बल्लेबाज सचिन तेंडुलकर के बेटे अर्जुन का भी है।

मुंबई इंडियंस के युवा लेग स्पिनर राहुल चाहर ने अर्जुन और अपने साथी खिलाड़ियों के साथ पूल सेशन का एक फोटो अपने ट्विटर पर पोस्ट किया तो कुछ फैंस को यह रास नहीं आया। मुंबई के खेमे में अर्जुन की तस्वीर देखकर वह भड़क



गए और अर्जुन की मौजूदगी को उन्होंने नेपोटिज्म करार दे दिया। अर्जुन यहां राहुल चाहर, ट्रेट बोल्ट समेत मुंबई के कुछ अन्य खिलाड़ियों और सर्पोटिंग स्टाफ के साथ पूल में चिल कर रहे हैं। दीपक चाहर ने यह फोटो पोस्ट करते हुए कैप्शन में लिखा, अच्छे मूड में आने के लिए आप सिर्फ एक तैराकी से दूर हैं। कुछ फैंस ने इस तस्वीर की तारीफ करने की बजाए यहां अर्जुन को लेकर एक अलग ही एंगल

निकाल लिया। एक ने लिखा, भाई-भतीजावाद चरम पर है।

वैसे बता दें अर्जुन मुंबई के लिए ही घरेलू क्रिकेट में खेलते हैं। वह अंडर-19 क्रिकेट में भी मुंबई का प्रतिनिधित्व कर चुके हैं। इसके अलावा टीम इंडिया की जूनियर टीम के खिलाड़ी के तौर पर वह कई देशों के खिलाफ क्रिकेट खेल चुके हैं। आईपीएल की सभी फ्रैंचाइजियां नेट बोलर के रूप में किसी भी उमरते हुए खिलाड़ी को चुन सकती हैं।

आईपीएल 2020 से पहले एक्टिव हुए बीसीसीआई बॉस सौरव गांगुली

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) शारजाह। भारतीय क्रिकेट कंट्रोल बोर्ड यानी बीसीसीआई के अध्यक्ष सौरव गांगुली इंडियन प्रीमियर लीग यानी आईपीएल को लेकर सक्रिय हो गए हैं। आईपीएल के 13वें सीजन का आगाज 19 सितंबर से संयुक्त अरब अमीरात यानी यूई में हो रहा है। इसी की तैयारियों का जायजा लेने के लिए बीसीसीआई की टीम यूई पहुंच गई है। इस टीम को खुद सौरव गांगुली लीड कर रहे हैं। पिछले सप्ताह यूई पहुंचने के बाद सौरव गांगुली समेत बीसीसीआई के अन्य अधिकारियों को 6 दिन के क्वारंटाइन में रहना पड़ा है, जबकि उनके 3-3 कोरोना टेस्ट भी हुए हैं। इसी बीच सौरव गांगुली और अन्य बीसीसीआई अधिकारी शारजाह पहुंचे, जहां उन्होंने शारजाह क्रिकेट स्टेडियम का दौरा किया। आईपीएल 2020 अब धाबी, शारजाह और दुबई में खेला जाना है। सौरव गांगुली ने अपने सोशल मीडिया अकाउंट्स पर शारजाह क्रिकेट स्टेडियम की तस्वीर को शेयर किया है। इस तस्वीर के कैप्शन में दादा यानी गांगुली ने लिखा है, फ्रेंड्स शारजाह क्रिकेट स्टेडियम आईपीएल 2020 के लिए तैयार है। आईपीएल 2020 के पहले मैच में मुंबई इंडियंस का सामना चेन्नई सुपर किंग्स से होगा।

न्यूज डायरी



जिम्बाब्वे की मेजबानी के लिए बायो सिक्योर बबल बनाएगा पीसीबी

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) कराची। पाकिस्तान क्रिकेट बोर्ड ने जिम्बाब्वे के खिलाफ अगले महीने शुरू होने वाली अंतरराष्ट्रीय सीरीज के लिए जैविक रूप से सुरक्षित बबल तैयार करने में इंग्लैंड और वेल्स क्रिकेट बोर्ड की मदद मांगी है। जिम्बाब्वे टीम 20 अक्टूबर को पाकिस्तान पहुंचेगी। उनके टी20 और वनडे मैच मुल्तान और रावलपिंडी में होने की संभावना है। पीसीबी के एक सूत्र ने कहा, दोनों स्थानों पर विचार हो रहा है क्योंकि वहां पर राष्ट्रीय टी20 चैंपियनशिप जैव सुरक्षित माहौल में होगी। पीसीबी पाकिस्तान सुपर लीग के बाकी चार मैच भी 5 नवंबर से लाहौर में आयोजित कराएगा।

आकाश चोपड़ा ने दूढ़ निकाला नन्हा क्रिस गेल, जड़ रहा है लंबे-लंबे छक्के

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। क्रिस गेल का नाम सुनते ही आपको क्रिकेट के मैदान पर लंबे-लंबे छक्के याद आ जाते होंगे। आप भी क्यों नहीं इंटरनेशनल क्रिकेट में सर्वाधिक सिक्स जड़ने के मामले में गेल सबसे ऊपर जो हैं। लेकिन क्रिस गेल को शायद इस नन्हे बच्चे से चुनौती मिलने ला रही है। पूर्व टेस्ट बल्लेबाज और क्रिकेट एक्सपर्ट और कॉमेंटेटर आकाश चोपड़ा ने अपने इंस्टाग्राम पर एक वीडियो शेयर किया है। इस वीडियो में करीब ढाई-तीन साल का एक बच्चा लेफ्टहैंड बैटिंग कर रहा है। वह गेंद लाइन भांपता है और उसे सीधे भेज देता सीमा रेखा के बाहर। ऐसा एक बार नहीं दो बार नहीं बल्कि बार बार हो रहा है। इस वीडियो में 4 बार इस नन्हे विस्फोटक बल्लेबाज को गेंद फेंकी जाती है और चारो बार वह उसे अलग-अलग दिशा में उंचे लंबे शॉट खेलकर सीमा रेखा के बाहर भेज रहा है।

टॉप टीमों के नाम वापिस लेने से थॉमस और उबेर कप स्थगित

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। कोरोना वायरस महामारी के बीच शीर्ष टीमों के नाम वापिस लेने के कारण विश्व बैडमिंटन महासंघ ने डेनमार्क में होने वाले थॉमस और उबेर कप टूर्नामेंट मंगलवार को अगले साल तक के लिए स्थगित कर दिया। भारत ने 3 से 11 अक्टूबर तक डेनमार्क के आरहस में होने वाले टूर्नामेंट के लिए महिला और पुरुष दोनों टीमों की घोषणा कर दी थी। कोरोना महामारी के कारण हालांकि थाइलैंड, ऑस्ट्रेलिया, चीनी ताइपे और अल्जीरिया के बाद शुक्रवार को इंडोनेशिया और साउथ कोरिया ने भी नाम वापिस ले लिया जिसकी वजह से बीडब्ल्यूएफ ने रविवार को आपात वर्चुअल बैठक बुलाई। महासंघ ने एक बयान में कहा, बैडमिंटन विश्व महासंघ मेजबान बैडमिंटन डेनमार्क की सहमति से थॉमस और उबेर कप 2020 स्थगित करने का कठिन फैसला ले रहा है। इसमें कहा गया, कई प्रतियोगी टीमों के नाम वापिस लेने के कारण यह फैसला किया गया है। संशोधित बीडब्ल्यूएफ विश्व टूर के यूरोपीय चरण के कारण अब इसके लिए 2021 से पहले वैकल्पिक कार्यक्रम बनाना भी मुश्किल है।

क्रिकेट खेलने के लिए तरस रहा खिलाड़ी, कहा- कहीं भी खेलने को तैयार हूं

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। भारतीय क्रिकेट टीम के तेज गेंदबाज एस श्रीसंत पर सात साल का प्रतिबंध खत्म हो चुका है। इंडियन प्रीमियर लीग के दौरान 2013 में उनके उपर फिक्सिंग का आरोप लगने के बाद भारतीय क्रिकेट कंट्रोल बोर्ड ने यह प्रतिबंध लगाया था। श्रीसंत आरोपों से बरी हो गए थे और अब उनपर लगा प्रतिबंध भी समाप्त हो गया है। उनका लक्ष्य भारतीय टीम में वापसी करने का है और इसके लिए वह पहले क्लब क्रिकेट खेलना चाहते हैं। प्रतिबंध हटने के बाद उन्होंने घोषणा की थी कि अब वह आजाद हैं और जल्दी ही मैदान पर वापसी करना चाहते हैं। श्रीसंत हर हाल में मैदान पर वापसी करना चाहते हैं। उन्होंने हाल ही में मैच खेलने पर अपना इरादा जाहिर किया। श्री का कहना था, फ्रेंड्स कॉल कीजिए और मैं आ जाऊंगा, मैं कहीं भी क्रिकेट खेलने को तैयार हूं।